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 (درجة  54)    :مع تصحيح الخطأ وعبارة خطأ امام العبارة الخاطئة  الصحيحة العبارة أمامضع علامة صح (  3س

جاما  وأشعةرونتجن  أشعةموجات كهرومغناطيسية وتشمل ( أ)المؤين الى قسمين رئيسين   الإشعاعيمكن تقسيم  .15

 ححيص.            الجسيمات المشحونة وتشعل جسيمات الفا وجسيمات بيتا ( ب)

مادة )المتجهه نحو الهدف   الالكتروناتالسينية المميزة عندما تتناقص بدرجة كبيرة فى سرعة  الأشعةتتولد  .15

 خطأ                          .                 السينيه للأشعةفى جهاز رونتجن  (نالتنجست

عندما تتناقص بدرجة كبيرة فى سرعة (أشعةالفرملةأو )ذات الطيف المتصل السينية  الأشعةتتولد : التصحيح

 . للاسعهالسينيةفى جهاز رونتجن ( لتنجستنمادة )المتجهه نحو الهدف   الالكترونات

انكباح الالكترونات بان طيفها مستمر ، وبه قمم تكون مميزه لمادة الهدف  أثناءتتميز الأشعة السينية المنبعثة  .15

 خطأ.                          .لهذا الهدف المستمرةوتسمى بالأشعة 

ولا يوجد بها قمم تكون مميزه انكباح الالكترونات بان طيفها مستمر ،  أثناءالأشعة السينية المنبعثة  تميزت: التصحيح

 .لهذا الهدف المستمرةوتسمى بالأشعة لمادة الهدف 

: αإشعاعات:  أنواعتتفرق الى ثلاثة  أنهامن المواد المشعة لمجال مغناطيسى وجد  الإشعاعاتالصادرةعند تعريض  .15

وهى فوتونات لها طاقة  γالشحنةوإشعاعاتوهى جسيمات سالبه   βإشعاعاتليس لها أى شحنه و  إشعاعاتوهى 

 خطأ.                          .عالية

: عند تعريض الإشعاعات الصادرة من المواد المشعة لمجال مغناطيسى وجد انها تتفرق الى ثلاثة انواع :التصحيح

وهى  γالشحنةوإشعاعاتوهى جسيمات سالبه   βإشعاعاتو  لها شحنه موجبةوهى إشعاعات : αإشعاعات

 .فوتونات لها طاقة عالية

     يمكن ايجاد عدد الأنوية النشطة المتبقية من عنصر مشع من العلاقة  .11
 Nهو الزمن و هو  tحيث    

 خطأ.                          .هو ثابت التفكك λعددالأنوية و

     عدد الأنوية النشطة المتبقية من عنصر مشع من العلاقة  إيجاديمكن :التصحيح
هو الزمن و هو  tحيث     

N عددالأنوية وλ هو ثابت التفكك. 

  التفكك النووى وهو عملية منظمة غير عشوائية تتميز بما يسمى فترة عمر النصف  .15
  

 خطأ.          .

  وتتميز بما يسمى فترة عمر النصف منظمةعشوائية غير لتفكك النووى هو عمليةا: التصحيح  
  

 



 صحيح       .مر تبقى نصف عدد الانوية دون ان تتفكك اشعاعيا إذاتعرففترة عمر النصف بأنه الزمن الذى  .15

 (55صفحة )

عدد الأنوية التى تتفكك فى الثانية الواحدة وطبقا لعلاقتها بثابت التفكك  بأنهالمصدر  مشع  شعاعيةالإتعرف الشدة  .15

λ  خطأ.                          .مع الزمن أسيافانها تتزايد 

تعرف الشدة الإشعاعية لمصدر  مشع بأنها عدد الأنوية التى تتفكك فى الثانية الواحدة وطبقا لعلاقتها  :التصحيح

 (55صفحة ).نمع الزم تتناقص أسيافإنها  λبثابت التفكك 

ى ف        ويساوى من الراديوم  جرامالناتجة من تفكك واحد  الإشعاعيةالشدة وحدة  بأنهلكيورى ايعرف 

 (55صفحة )صحيح.        .الثانية

 أكمل: النشطة  طبقا للمعادلة النواةيصدر نتيجة تحلل نيوترونات  ىالإلكترونالتفكك  .15
      
           

 
 
  

 (   نيوترينو المضاد)                       الصحيح 
      
           

 
 
 (55صفحة )   

تمنح  أنهاتفقد طاقتها مباشرة عن طريق تأيين ذراتها حيث  فإنهاجاما فى المادة  أشعةلأشعة السينيةأو عند مرور ا .56

 صحيح.       .المادة أناء اصطدامها بها والتى تتسبب فى إحداث التأين لإلكتروناتطاقتها 

 (55صفحة )

.                                                                           لإنتاجأزواجالالكتروناتفإن طاقتها تتحول   MeV 52655عندما تصل طاقة الفوتونات الساقطة على المادة الى  .55

 خطأ.                          

فإن طاقتها تتحول لإنتاج   MeV 52655 إلى قيمة أعلى منعندما تصل طاقة الفوتونات الساقطة على المادة :لتصحيحا

 (55صفحة ).أزواج الالكترونات

بالنسبة له تكون كالفراغ وهذا ما يجعل  ذراتال النيترون جسيم متعادل ولذا فانه لايقوم بعملية التأيين مباشرة فان .55

 صحيح.       .له قدرة التوغل خصوصا عند الطاقات العالية

 (51صفحة ).

شحنة كهربية  إلىإنتاجالسينية التى تؤدى  الإشعاعاتو يعرف بأنه كمية  الإشعاعيةالرونتجن وحدة لقياس الجرعة  .55

وتعتبر وحدة لقياس جرعة . من الهواء الجاف عند الحالة العيارية 5مقدارها وحدة كهروستاتيكية فى واحد سم

 خطأ.                          .                                                                   الامتصاص



تؤدى إلى إنتاج الرونتجن وحدة لقياس الجرعة الإشعاعية و يعرف بأنه كمية الإشعاعات السينية التى :التصحيح

وتعتبر . من الهواء الجاف عند الحالة العيارية  5شحنة كهربية مقدارها وحدة كهروستاتيكية فى واحد سم

 (55صفحة )..وحدة لقياس جرعة التعرض

 الإشعاعيةوالفترة الزمنية اللازمة لظهورها على الجرعات  للإشعاعالمرضية للتعرض  الأعراضتعتمد خطورة   .55

 صحيح.       .وراثية: ب, ( غير عشوائية و عشوائية)ذاتية  -أ: نوعين  إلىوتنقسم هذه التأثيرات , 

 (565صفحة ).

 (درجة54):أجب عن الأسئلة التالية(  5س

 (565صفحة ).مراحله المختلفةالبيولوجية للإشعاع و تكلم بالتفصيل عن التأثيرات .5

 



 



 



 



 

 .السينية والجهاز المستخدم فى توليدها وكيفية توليدها بأنواعها المختلفة مستعينا بالرسمالأشعةتكلم بالتفصيل عن  .5

 (555-556,  55: صفحة ). 

 



 

 

 

 



 .تكلم بالتفصيل عن الكواشف الومضية المختلفة مستعينا بالرسم .5

 ( 56-55صفحة )

 

 



 



 



 

الطول الموجى الأدنى لفوتون  الأشعة السينية المنتجة عن طريق تسريع ( ب), التردد الأقصى (  أ)احسب  .5

 (55صفحة )..فولت 566666بفرق  جهد  الالكترونات

 

 


